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Sehr geehrter Herr Präsident, 

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt: 

„Laut Medienberichten treten immer mehr Fälle von Infektionen mit dem 
Humanen Respiratorischen Synzytial-Virus (kurz: RSV) auf." 

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 

Frage 1: Wie viele Kinder und Jugendliche sind in den Jahren 2016 bis 
2021 in Sachsen am RSV erkrankt? 

In den Jahren 2016 - 2021 (1 .- 42. KW) erkrankten in Sachsen 17.589 Kinder 
und Jugendliche (Alter 0-19) am RSV. 

Frage 2: Wie viele der Kinder und Jugendlichen mussten auf Grund der 
Erkrankung in den o. g. Jahren in einem sächsischen Krankenhaus behan
delt werden? 

In den Jahren 2016 - 2021 (1 .- 42.KW) mussten 5.551 Kinder und Jugendliche 
(Alter 0-19) wegen RSV in einem sächsischen Krankenhaus behandelt werden . 

Frage 3: Wie viele der Kinder und Jugendlichen mussten intensivmedizi
nisch betreut werden? 

In den Jahren 2016 - 2021 (1 .- 42.KW) mussten 18 Kinder (Alter 0-14) in Sach
sen wegen RSV intensivmedizinisch betreut werden . 

Mit freundlichen Grüßen 
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